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κτικά χρηματικά ποσά.
Ο Γουάνγκ παραδέχτηκε τη σχέση του, 
λέγοντας στη σύζυγό του ότι είχε επίσης 
έναν 10χρονο γιο με την Ξιαόκι και ότι 
τους χρηματοδοτούσε για χρόνια, αναφέ-
ρει το SCMP.
Σύμφωνα με τα στοιχεία που παρουσίασε 
το δικαστήριο, ο Γουανγκ  είχε μεταφέρει 
1,47 εκατομμύρια γιουάν (217.700 δολά-
ρια) στην ερωμένη του μεταξύ 2013 και 
2020, είχε αγοράσει δύο διαμερίσματά 
της συνολικής αξίας 1,45 εκατομμυρίων 
γιουάν (214.700 δολάρια) και της είχε 
επίσης χαρίσει ένα αυτοκίνητο.
Η Ξιαόκι υποστήριξε πως δεν γνώριζε για 
τον γάμο του Γουάνγκ και πως τα χρήματα 
που έλαβε από εκείνον ήταν για την ανα-

Μ
ία πρωτάκουστη απόφαση εξέ-
δωσε πρόσφατα κινεζικό δικα-
στήριο καθώς υποχρέωσε μία 
γυναίκα να υποβάλλει το ποσό 

των 3,79 εκατομμύρια γιουάν στη σύζυγο 
του αγαπημένου της, επειδή η σχέση τους 
ήταν παράνομη.
Σύμφωνα την απόφαση του Λαϊκού Δικα-
στηρίου του Ζουάνγχε στο Λιαονίνγκ, στη 
βορειοανατολική Κίνα, η ενάγουσα, μια 
γυναίκα με το επώνυμο Λι, και ο σύζυ-
γός της, Γουάνγκ, ήταν παντρεμένοι από 
το 1991.
Το 2008, ο Γουάνγκ ξεκίνησε μία εξω-
συζυγική σχέση με την  Ξιαόκι. Η σχέση 
τους αποκαλύφθηκε όταν η σύζυγος του 
Γουάνγκ ανακάλυψε πως της έστελνε τα-

Η κατηγορου-
μένη ισχυ-
ρίζεται πως 
εκείνη είναι το 
θύμα καθώς ο 
άντρας της είχε 
πει πως είναι 
διαζευγμένος.

τροφή του γιου τους, αλλά το δικαστήριο 
είπε ότι η υπόθεση αφορούσε την ιδιο-
κτησία περιουσιακών στοιχείων και όχι 
την υποστήριξη παιδιών.
Ωστόσο, η ίδια έχει την επιλογή να κατα-
θέσει ξεχωριστή υπόθεση και να μηνύσει 
τον Γουάνγκ.
Ο κινεζικός νόμος ορίζει ότι κανένα από 
τα μέρη ενός γάμου δεν μπορεί να ξοδέ-
ψει την κοινή περιουσία του ζευγαριού 
χωρίς τη συγκατάθεση του άλλου και επει-
δή η Λι δεν έδωσε ποτέ τη συγκατάθεσή 
της για τα «δώρα» του Γουάνγκ, η Ξιαόκι 
πρέπει τώρα να επιστρέψει συνολικά 3,79 
εκατομμύρια γιουάν (560.000 δολάρια) 
στον εραστή της.

Gen Z: Η γενιά των χρεωμένων νέων

περισσότεροι νέοι πελάτες είναι δανειο-
λήπτες subprime, εννοώντας γενικά αυ-
τούς με πιστωτικό σκορ 600 ή χαμηλότε-
ρο, σύμφωνα με την TransUnion, εν μέρει 
λόγω της πλημμύρας νεότερων δανειολη-
πτών που αποκτούν πρόσβαση σε πιστω-
τικές κάρτες.
Ταυτόχρονα, «η παραβατικότητα προσεγ-
γίζει τα επίπεδα που ήταν πριν από την 
πανδημία», είπε η Ρανέρι. «Αλλά αυτό 
δεν σημαίνει απαραίτητα ότι είναι κακό».
Καθώς οι δανειστές διεύρυναν την πρό-
σβαση, οι καθυστερήσεις αυξήθηκαν 
αλλά παρέμειναν κοντά στα «κανονι-
κά» επίπεδα, διαπιστώνει η έκθεση. Η 
TransUnion ορίζει ως παραβατικότητα 
μια πληρωμή που έχει καθυστερήσει 60 
ή περισσότερες ημέρες.
«Ο ισχυρότερος δείκτης για το αν κά-
ποιος μπορεί να πληρώσει τους λογαρια-

Θ
α μπορούσε να πει κανείς ότι 
«παραδοσιακά» οι Αμερικανοί 
ζουν με… δανεικά. Ο δανει-
σμός και οι αγορές με πιστωτικές 

κάρτες είναι στην καθημερινότητά τους, 
ωστόσο η εικόνα που έχει πλέον διαμορ-
φωθεί φαίνεται ότι εκπλήσσει ακόμα και 
τους αναλυτές στις ΗΠΑ: δεν υπάρχει αμ-
φιβολία ότι οι Αμερικανοί πέφτουν όλο 
και πιο βαθιά σε χρέη.
Καθώς οι τιμές εκτοξεύονται, οι κατανα-
λωτές βασίζονται όλο και περισσότερο 
στις πιστωτικές τους κάρτες για να τα βγά-
λουν πέρα.
Ο αριθμός των ατόμων με πιστωτικές 
κάρτες και προσωπικά δάνεια έφτασε σε 
υψηλά επίπεδα ρεκόρ το δεύτερο τρίμηνο 
του 2022, σύμφωνα με την πιο πρόσφατη 
έκθεση πληροφοριών για τον πιστωτικό 
κλάδο της TransUnion.
Ο απολογισμός των συνολικών πιστωτι-
κών καρτών ξεπέρασε για πρώτη φορά τα 
500 εκατομμύρια, με επικεφαλής τη γενιά 
Z ή τους ενήλικες ηλικίας 18 έως 25 ετών.
Όπως αναφέρει το CNBC, σύμφωνα με 
ξεχωριστή έκθεση της Federal Reserve 
Bank της Νέας Υόρκης συνολικά, άνοιξαν 
επιπλέον 233 εκατομμύρια νέοι πιστωτι-
κοί λογαριασμοί το δεύτερο τρίμηνο, οι 
περισσότεροι από το 2008.
Τα υπόλοιπα πιστωτικών καρτών αυξή-
θηκαν επίσης κατά 13% κατά το δεύτερο 
τρίμηνο, τη μεγαλύτερη αύξηση από έτος 
σε έτος σε περισσότερα από 20 χρόνια.
Ωστόσο, οι ειδικοί λένε ότι η εκρηκτική 
αύξηση στη χρήση των καρτών από μόνη 
της δεν είναι σημάδι προβλήματος.
«Δεν βλέπω κάτι που θα έλεγα χαρακτή-
ριζα ως κόκκινη σημαία», υπογραμμί-
ζει η Michele Raneri, αντιπρόεδρος της 
TransUnion για την έρευνα και τη συμ-
βουλευτική στις ΗΠΑ.
Καθώς ο αριθμός των λογαριασμών πι-
στωτικών καρτών στις ΗΠΑ αυξάνεται, 
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σμούς του ή όχι είναι αν έχει δουλειά», 
σύμφωνα με την Raneri.
Η έκθεση για τις θέσεις εργασίας του 
Ιουλίου έδειξε ότι η αγορά εργασίας πα-
ραμένει ισχυρή παρά τα άλλα σημάδια 
οικονομικής αδυναμίας . Το ποσοστό 
ανεργίας έπεσε στο χαμηλότερο επίπεδο 
από το 1969 και οι μέσες ωριαίες απο-
δοχές αυξάνονται κατά 5,2% σε ετήσια 
βάση.
«Οι καταναλωτές αντιμετωπίζουν πολλές 
προκλήσεις που επηρεάζουν τα οικονο-
μικά τους σε καθημερινή βάση, συγκε-
κριμένα ο υψηλός πληθωρισμός και τα 
αυξανόμενα επιτόκια», υπογράμμισε η 
Raneri στο CNBC. «Αυτές οι προκλήσεις, 
ωστόσο, συμβαίνουν σε ένα πλαίσιο 
όπου οι ευκαιρίες απασχόλησης εξακο-
λουθούν να είναι άφθονες και τα επίπε-
δα ανεργίας παραμένουν χαμηλά».

Κίνα: Δικαστήριο υποχρεώνει γυναίκα να πληρώσει 
560.000 δολάρια τη σύζυγο του εραστή της


